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Senatsverwaltung für
Stadtentwicklung, Bauen und Wohnen

Frau Abgeordnete Katharina Günther-Wünsch (CDU)
über

den Präsidenten des Abgeordnetenhauses von Berlin
über Senatskanzlei - G Sen -

A n t w o r t
auf die Schriftliche Anfrage Nr.  19 / 10 505
vom 05.01.2022
über Spielplatz Durlacher Platz

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Die Schriftliche Anfrage betrifft Sachverhalte, die der Senat nicht aus eigener Zu-
ständigkeit und Kenntnis beantworten kann. Er ist gleichwohl bemüht, Ihnen eine
Antwort auf Ihre Frage zukommen zu lassen und hat daher den Bezirk Marzahn Hel-
lersdorf um eine Stellungnahme gebeten, die von dort in eigener Verantwortung
erstellt und dem Senat übermittelt wurde. Sie wird nachfolgend wiedergegeben.

Frage 1:
Gibt es eine Planung für den Bereich des Durlacher Platzes in Mahlsdorf?

Frage 2:
Was ist auf dem Durlacher Platz geplant? (wenn vorhanden, Planungsskizzen bitte mitschicken)

Frage 3:
Mit welchen Mitteln erfolgt die Finanzierung des Bauvorhabens?

Frage 4:
Wann erfolgt die Bereitstellung der finanziellen Mittel?

Frage 5:
Durch welches Amt erfolgt die Umsetzung der Maßnahme?
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Frage 6:
Hat dieses Amt alle bisher notwendigen Unterlagen und Anträge zur Finanzierung eingereicht?

Frage 7:
Gibt es einen Zeit-Maßnahmen-Plan? (wenn ja, bitte anfügen)

Frage 8:
Wann ist mit einer Fertigstellung der Maßnahme zu rechnen?

Frage 9:
Sind Bürgerbeteiligungsverfahren vor der Umsetzung der Baumaßnahme geplant? (wenn ja, wann)

Frage 10:
Wann und auf welchem Weg werden die Bürger über die Baumaßnahme informiert?

Frage 11:
Wer ist die Zielgruppe bei der Nutzung der fertiggestellten Maßnahme auf dem Durlacher Platz?

Antwort zu 1 bis 11:
Für die Herstellung eines Spielplatzes auf dem Durlacher Platz ist bisher keine Finan-
zierung vorhanden. Ohne Finanzierungszusagen können aktuell keine Planungska-
pazitäten gebunden werden.
Das SGA hat eine entsprechende Investition im Zuge der Haushaltsplanung
2022/2023 beantragt.
Die Haushaltsverhandlungen sind derzeit im Gange. Mit einer Freigabe durch das
Land Berlin wird nicht vor Juni 2022 gerechnet. Nach Freigabe der Mittel kann ein
Zeitplan erarbeitet werden.

Berlin, den 21.01.2022

In Vertretung

Prof. Petra Kahlfeldt
................................
Senatsverwaltung für
Stadtentwicklung, Bauen und Wohnen


